
Конспект совместного развлечения с мамами на тему:
«Всё начинается с вас, дорогие! "
 в подготовительной группе детского сада.
Цель:
1.Воспитывать в детях любовь, уважение к маме, стремление заботиться о ней каждый день, радовать, а не огорчать.
2. Способствовать созданию положительных эмоциональных переживаний детей и родителей от совместного празднования мероприятия; содействовать дальнейшему сплочению родителей между собой.
3. Побуждать детей и родителей к активному участию в совместных играх, аттракционах, соревнованиях.
Предварительная работа:
· Беседа с детьми об истории происхождения праздника “День Матери”.
· Подбор литературного материала, репертуара развлечения.
· Разучивание стихотворений о маме, изготовление подарков для мам.
· Встреча с родителями с целью сотрудничества на развлечении.
Ход мероприятия
Звучит песня “Мамонтенок”, родители заходят в зал и занимают свои места. 
 Ведущие на фоне меняющихся слайдов по теме “Это ваши дети! ” по очереди читают стихотворение:
«Песня о женщине».
Сергей Островой
1 ведущий: 
Есть в природе знак святой и вещий,
Ярко обозначенный в веках!
Самая прекрасная из женщин –
Женщина с ребенком на руках.
От любой напасти заклиная
(Ей-то уж добра не занимать!)
Нет, не Богоматерь, а земная,
Гордая возвышенная мать.
Свет любви издревле ей завещан,
Так вот и стоит она в веках,
Самая прекрасная из женщин –
Женщина с ребенком на руках.
2 ведущий:
Все на свете метится следами,
Сколько б ты ни вышагал путей,
Яблоня – украшена плодами,
Женщина – судьбой своих детей.
Пусть ей вечно солнце рукоплещет,
Так она и будет жить в веках,
Самая прекрасная из женщин –
Женщина с ребенком на руках.
1ведущий: 
 Дорогие наши, мамы, бабушки! От всего сердца в преддверии праздника День Матери разрешите нам поздравить Вас с этим замечательным днем. Сегодня все улыбки, песни, смех, стихотворения, танцы, шутки и конкурсы только для Вас, наши родные!
2 ведущий: 
[bookmark: _GoBack]В праздник принято дарить подарки. Мы тоже решили не отступать от общепринятой традиции и подарить нашим мамам то, что с одной стороны будет таким же, как у всех, а с другой – для каждой мамы самое дорогое! Встречайте, лучший подарок – это ваши дети!
В зал заходят дети под весёлую музыку, в руках у них яркие осенние листья. Дети выполняют упражнения, затем перестраиваются на полукруг.
Перекличка.
1. День матери” – праздник особый,
Отметим его в ноябре: 
Зимы ожидает природа,
И слякоть еще на дворе.
2. Но мы дорогим нашим мамам
Подарим веселый концерт!
Тепла и улыбок желаем,
Огромный вам детский……Все: Привет!
3. Если мне бывает больно,
Мама доброю рукой
Успокаивает боли
И несет с собой покой.
4. И когда игрушке новой
Шумно радуюсь и я,
Улыбается со мною
Мама милая моя.
5. Пусть несет с собою ветер то,
Что всем открою я:
В целом мире, в целом свете
Мама лучше всех – моя.
Дети исполняют песню «Капельки»
 Любят наши дети петь и танцевать.
Любят наши дети взрослых представлять.
Актеры – театралы пока невелики,
К их выступленью будьте не строги.
1 ведущий: 
Что самое важное для ребенка? Это, конечно, родной дом и мама, которая всегда пожалеет и назовет самыми добрыми и нежными словами: зайка, ягодка, солнышко…… ведь вы так называете своих детей? А сейчас нам бы хотелось, чтобы ребята сказали своим мамам самые теплые, нежные слова
Игра “Теплые слова”. Ребята, у меня в руках сердце. Сердце – это символ любви. Кому по окончании музыки достанется оно, тот от всего сердца расскажет нам о своей маме. Дети стоят по кругу и под музыку передают друг другу сердце.
1 ведущий.
Ах, как славно поиграли!
Наши мамы не устали. Сейчас вам, дорогие наши мамы, предлагается найти ошибку в строчках из некоторых произведений, которые вы читаете деткам.
1. Матросская шапка, верёвка в руке, тяну я калошу по быстрой реке. И скачут котята за мной по пятам, и просят меня, прокати, капитан!
2. И зайчонок, и буйволица – все пришли к нему жениться.
3. Уронили зайку на пол, оторвали зайке лапу.. Всё равно его я брошу, хоть он достаточно хороший.
А пока - отдыхайте, мы сейчас
Песенку споем для вас.
Песня «Осенняя»
2 ведущий: 
То, что наши детки самые умные, веселые, находчивые, ловкие и умелые, наверное, никто из нас, а особенно из мам, и не сомневается, а сейчас пришла очередь нашим мамам показать свои таланты.
Игра “Одень ребенка”.
 Мамы с завязанными глазами надевают на детей косынку и фартук.
1 ведущий проводит игру “Отгадай на ощупь”.
– Мамы любят готовить для своих детей что-то вкусное. И даже с закрытыми глазами могут различить продукты. Мамам предлагается на ощупь определить предмет в мешке, назвать его, а затем вытащить 5 предметов и проверить правильность предположения. Дети участвуют вместе с мамами, помогают держать мешочек и считать до пяти. В мешочки кладутся: картошка, морковь, свекла, яблоко, банан, яйцо, лук, чеснок, конфеты, груша, апельсин, лимон.
2 ведущий: 
Наши мамы все умницы, рукодельницы и красавицы! Не огорчайтесь, ребята, что не каждый из вас смог поучаствовать в конкурсе вместе с мамой, сейчас мы это исправим, приглашайте ваших мам на веселый танец “Буги-вуги”
1 ведущий: 
Ребята, ваши мамы прекрасно справляются  с заданиями. А теперь пришла ваша очередь рассказать о ваших любимых мамах. 
Проводится БЛИЦ – ОПРОС или ИНТЕРВЬЮ.
Вопросы для детей: 
Какого цвета волосы у твоей мамы? Кем работает твоя мама? Что мама любит больше: читать, смотреть телевизор, сидеть за компьютером? Какие любимые цветы у твоей мамы?
2 ведущий задаёт вопросы мамам:
 Как зовут педагогов вашего ребёнка? Какие последние рисунки, поделки делали дети в группе? Назовите любимое блюдо вашего ребёнка. Любимое, ласковое прозвище вашего малыша. Назовите любимый мультфильм вашего ребёнка.
1 ведущий объявляет следующий конкурс «Наряды для праздника»
Предлагается выбрать две команды по 4 мамы, предложить им степлер и старые газеты. В течении 5 минут участники должны одного игрока, сконструировав из газет креативный костюм на маскарад. После того, как будет готова модель, она должна пройти по воображаемому подиуму, продемонстрировав творение своей команды.
А в то время, когда участники будут творить костюм,
 2 ведущий проводит конкурс «Ням – ням, вкуснятина!» (либо игра «Накорми маму йогуртом»)
Вызываются по двое участвующих: мама и её ребёнок. Им предлагается по бутылочке с соской, где внутри налит сок. Чья команда быстрее покончит с соком.
Подводятся итоги конкурса по пошиву костюма из газет. 
1 ведущий приглашает мам и детей поиграть в общую игру «Ручеёк»:
 Всем вам предоставляется уникальная возможность поиграть вместе с детьми.
2 ведущий: а сейчас наши девочки дарят вам, дорогие мамы, «Танец с зонтиками»
1 ведущий предлагает след. конкурс, который называется «Самая проворная» 
Здесь участие принимают мамы и дети. Две мамы цепляют прищепки детям на одежду, в любые места. После этого, одна из мам с завязанными глазами должна найти и снять прищепки, пока играет музыка. Можно играть двумя командами. Количество прищепок в каждой команде должно быть одинаковым.
2 ведущий объявляет весёлый танец «Топ – хлоп!» (исполняют дети)
1 ведущий: 
А сейчас мы хотим проверить наших мам, хорошие ли они хозяюшки.
 Конкурс называется «Про всё на свете знает мама» 
Сколько стоит буханка хлеба? – 20 рублей.
Литр молока? -  от30 до 60 рублей.
Десяток яиц? – 55 - 60 р.
Пачка стирального порошка? – 350 граммовая. – от 35 до 57.
Губная помада? – 150-1500 р. 
Отлично, сразу видно, что мамы знают всё!
2 ведущий объявляет: 
Дорогие мамы, это стихотворение дети посвящают вам!
Читают дети:
Мамы любят, есть варенье в темноте, на кухне сидя.
 Петь, танцуя, в воскресенье, если их никто не видит.
Мамы любят лужи мерить, находя их жарким летом,
Забывать ключи от двери, а потом слоняться где – то.
Мамы любят грызть конфеты и кататься на трамвае,
Но они молчат об этом. Почему? Никто не знает…
1 ведущий  объявляет о проведении игры – эстафеты «З ноги».
Мама и ребёнок – это две половинки, которые всё должны делать вместе, сообща, уметь договориться друг с другом. Мы предлагаем вам разделиться  на две команды. Мама и её ребёнок становятся в линию, рядом стоящие ноги связываются вместе ленточкой. Под музыку вам предлагается преодолеть путь до ориентиров и обратно. Затем бежит вторая пара. Посмотрим, какая команда окажется более дружной и быстрой.
2 ведущий. 
Вашему вниманию предлагается совместный танец с детьми «Танцуем вместе»
1 ведущий. 
Хочется ещё раз напомнить всем знакомую притчу.
За день до своего рождения ребёнок спросил у Бога: «Я не знаю, зачем я иду в этот мир. Что я должен делать?» Бог ответил: «Я подарю тебе Ангела, который всегда будет с тобой. Он тебе всё объяснит». «Но как я пойму его, ведь я не знаю его язык». «Ангел будет учить тебя своему языку. Он будет охранять тебя от всех бед». «Как же и когда я должен вернуться к тебе?» «Твой Ангел скажет тебе всё» «А как зовут моего Ангела?» «Неважно, как его зовут, у него много имён. Но ты будешь называть его мамой!»
2 ведущий.
Наш вечер подошёл к концу. Мы благодарим всех участников вечера за внимание к детям, за доставленное удовольствие и праздничное настроение, понимание и активное участие.
Пусть совместная подготовка к праздникам и ваше участие в жизни детей в детском саду останется навсегда доброй традицией вашей семьи. Спасибо за ваши добрые сердца, за стремление побыть рядом со своими детьми, подарить им  душевное тепло. Нам очень приятно было  видеть добрые и нежные улыбки мамочек, счастливые глаза детей!
1 ведущий.
Пусть каждый ваш день будет наполнен мужской поддержкой и заботой. Пусть не гаснет семейный очаг! Желаем вам взаимного понимания и любви, здоровья и благополучия!
А деткам хочется сказать:
Любите своих матерей! Любите красивых и добрых.
И просто родных, без затей, любите и строгих, суровых!
Любите их просто так, без всякого оправданья.
Без матери жизнь – пустяк. А мама для нас – мирозданье!
На память о нашей встрече примите, пожалуйста, от детей эти скромные подарки!










